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On another topic, 

 

9. Overall, how closely do you follow news about national politics -- very closely, somewhat closely, not too 

closely, or not at all? 

 

 

Very  

closely 

Somewhat 

closely 

Not too  

closely Not at all 

No  

opinion 

      

2020 Aug 31-Sep 13 42 38 14 6 -- 

      

2019 Sep 3-15 32 45 17 6 * 



 

 

  

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1019 553 466 771 234 195 275 533 467 343 199 336 376 296 392 373 243

Weighted n 1019 502 517 682 322 295 307 401 352 294 364 292 405 307 359 386 260

430 216 213 321 107 69 124 224 192 119 117 131 140 157 173 131 123

42% 43% 41% 47% 33% 23% 40% 56% 55% 41% 32% 45% 35% 51% 48% 34% 48%

384 172 212 247 127 134 124 124 128 118 133 108 147 122 102 170 106

38% 34% 41% 36% 39% 46% 40% 31% 36% 40% 37% 37% 36% 40% 28% 44% 41%

143 76 67 77 66 62 42 39 25 45 72 40 75 25 59 54 25

14% 15% 13% 11% 20% 21% 14% 10% 7% 15% 20% 14% 18% 8% 16% 14% 10%

62 37 26 36 22 30 17 14 7 12 42 13 43 3 25 31 5

6% 7% 5% 5% 7% 10% 5% 3% 2% 4% 12% 5% 11% 1% 7% 8% 2%

Total



 

 

 


